  Referat af (med rødt)

Ungdomsskolebestyrelsesmøde
Tirsdag d.10.9 kl. 18.00 – 20.00
Plan B’s lokaler Bygaden 51 Kr. Hyllinge
 


Pers mobil nr: 2023 4776   -  Peters mobil nr 2280 7597   

 Tilstede: Lotte, Irene, Jens Otto, Thomas, Jesper, Peter og Per

0. Godkendelse af dagsorden  OK
	
1. Godkendelse af referat  Ok

2. Økonomi – regnskab og overordnet budget – bilag udsendes ugen inden mødet.  Bilag godkendt

3. Sæsonstart v Jesper
Programmet er snart ’færdigtomdelt’ på alle skoler. Snak med eleverne om hvordan vi bedst møder dem. Ca halvdelen er på instagram ca.  80% er på snapchat. Vi kigger på det og spørger nogle andre usk som er begyndt at bruge snapchat for at høre deres erfaringer.  Bestyrelsen havde stor ros til programmet – både indhold men også til layoutet.

4. Tilbagemelding fra Camp 34 og fremblik   
17 unge fra forskellige folkeskoler i 5 dage i Kandava Letland. Spændende og udfordrende program. Derudover holdt vi et møde med unge fra både Kandava og Talsi og Lejre om at lave en Summercamp i 2025 i Lejre med musik, dans og art i forbindelse med ’Sommer i Lejre’. De unge tog rigtig godt imod det og vi arbejder videre med det.

5. Korte orienteringspunkter

SSP; ikke meget bøvl i sommerferien. Nu er det snart tid for ssp lejren.  Medarbejderrep; Lidt frygt for sammenlægningen og dens betydning.   Skolebestyrelser; i gang efter sommerferien - arbejder med hvordan kommer skolen tættere på forældrene, eks åbent mødefor alle før hvert skolebestyrelsesmøde. Politiske rep; Lidt om sammenlægningen. Direktør Nanna har forladt Lejre: analyse af almen og special området, Den viser bl.a. manglende samarbejde og vidensdeling mellem skoler og specialskoler. Fremadrettet vil der blive smartere opdeling af specialelever i forhold til deres udfordringer.   B og U politik vedtaget. Bl.a fælles børnesyn. Budget i høring. Der er en analyse af dagtilbudsområdet på vej. 
 Ledelse, Vi kører som vanligt.  Der har været en god sæsonstart i Plan B. 
 Snak om juniorklub. Åbningstider kører vi efter budgetramme, hvilket pt betyder at  vi har flere åbningstimer end det gængse antal timer i andre sfo’er.

6. Sammenlægning af Musik og Ungdomsskole.
Ungdomsskolen og musikskolen har lavet hvert sit program – som vi plejer – og kører en sæson ganske som vanligt. Fra januar 25 sætter alle i den nye organisation sig sammen og der skal udvikles det nye fælles.
Der vil blive opslag til den nye lederstilling i oktober med besættelse fra 1.1.25. Fra Ungdomsskolen deltager Jesper og Peter i ansættelsesudvalget. Der er endnu ikke lavet nye vedtægter eller plan for hvordan den nye bestyrelse skal se ud.


7.  Evt.
Thomas foreslår en koncert el lign m unge lige før sommerferien.
Julefrokost for hele Ungdomsskolen fredag d. 29 november.
  
 Husk din kalender til planlægning af sæsonens møder ??

Årets sidste bestyrelsesmøde d. 19.11 m. spisning i Kr. Hyllinge  kl. 17.00 - 20





  

 				  
 
